
Lineárńı algebra pro fyziky - ZS 11/12

Domáćı úkol 8

1. Rozhodněte a zd̊uvodněte, zda jsou následuj́ıćı zobrazeńı lineárńı:

∙ f : M22(ℝ)→ P 3(x,ℝ), definované vztahem

f

((
a b
c d

))
= a + d + (c + 2b)x2 − x3,

∙ g : P (x,ℝ)→M22(ℝ), definované vztahem

g(p(x)) =

(
p(0) p(1)
p(2) p(3)

)
2. Zobrazeńı je zadáno na bázi předpisem

f((1, 1, 1)) = (0, 1, 1)

f((1, 1, 0)) = (1, 0, 2)

f((1, 0, 0)) = (3, 1,−2)

Najděte jeho maticové vyjádřeńı f(x) = Ax.

3. Popǐste jádro a obraz lineárńıho zobrazeńı na P 3(x,ℝ), které polynomu p(x) přǐrad́ı polynom

(x + 1)p(2)(x)− 2p(1)(x),

kde p(i)(x) znač́ı i-tou derivaci p(x).
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